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WA R %, it

_ cv (-) - CV [ (P=2)/2¢¢
N(T) = 5707 150) = - /0 T 1
V(2mm)P/2 (D
- W (3) e (6.79)

H(6.76) A, 3(6.79)%5 H (kL 1 2ot S ah R TR SEbnith 5, I HAE
TR(6.76)45 AR . Z P A R EIR P JE I ER, s AR T 0L 1 BE A3 R AL

lim g(¢) = 0,
PRI, 3l el B Sk vk SORL RN IF AR T S e B o TR A8, #efgiliid, 2X(6.79) H
T REEAN e > 0 BORE TN FATTRE REREAEUN F AR TN EGE N Noo B4R,

No =N — N(T).

¥ X(6.76) 5 (6. 794N L8, AIfE

No=N [1 - NJ(VT)] =N ll - (;};)D/Z] . (6.80)

RATTRRY], T — 0, BORME IOk R REAREATNRA L, X%
WA IR E— & BT . X TR OUE, WIFRE Te MHIEHC, WHEHA 102K 1
B Pl Bt —o% DT GER 2 LU LS AN o BRI (0 — 52 DAL ST BEL G 2R f) B
CAeth, HRSE EE S 1995 FA AR /R 42 AEIURE 2K COW I 81 35 (50— 52 DA DT 3E 7k
RUZ. HATSEmE, BE—2DHRER SRR SV 2 HE R BNATR, flne)s
ARG R 3« YRS AR It S5 UL 0 P PR S o 2 8t — 52 DR i AL R

HITAE D < 2 W EIRTHERM, AR WE] “2 4E J2 DU AL (0 — 52 IR H e
R OXFEIMRE . H9, XA R, B e He—e BATHIRIVE SR £k
124 3K(6.28) 2T O R (6.19) 13 8. FESERRIVE ARG, 1 RO0RE 1 10 = 2% 1
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AEAEH], A7 ] fE PR BE LW B (R B (BR[O R 5 30(6.19) 58 2 AN ]
MIfot. XN, 78 D < 2 (ARG o B 0 — 52 DT SHRER o SR HAR (1 1 2
] BAAE B ARG e e 2 D < 2 IR (6.75) I AR B ti TR T IRBIRPE F T 5 1
o FESEPRAREE RS, o T R G RS 1) KB 2 S EURRL e 10 L. ik
TR M SRAFAE TR % A BE,  AUrT DUA Rt G AR 20 F IRV 2 M0 S 80 i, 9k
Fs o HATAESESE R BB R 1A BRI HE 2 4 R G D22 M2 1) T 35t — 52 DA W AH
RIS
N T VSR 3 AR AR A R, BATTE R ZE0T 5 R AR S

00 D/2d 0 D/2d
( € € o (D+2)/2 X X
jD/Q(T 0= /0 eemr —1 — (ko) /0 e? —1

(e

X —4i LR (6.26), W

D/2
2 D+2
nz—@/(ZT) c(;)@ﬂwD”V% (6.:81)

FALl bt vl 73 5]

D/2
2mTm D+2
poo(52)" ¢ (222 by osn

D 2 bz rpyo
E = EgV < Zg”) ¢ <;> (koT)(P+2)/2, (6.83)

FELUAT R B HURL T H6.79) RN, BAF 36 Rt T LA Ze %
76 (557)

¢
D

Q= —N(T)koT

N(T)koT ¢

o (
¢
D (22)

E = N(T)kT

BATE R AT BO TN ok N REARREA RS T T, X4 RS
KAAAEIRANA o I BLIE — DA J5 DR B (k3 2 M ANEAE IR HE 7, R e AE il R T
iﬁ%ﬁ%\ﬁ¥ﬂAﬁiﬁ%ﬁ73AmEﬁ5W%

G Reh ) — AN R AE TR 10 F ST A RO TR AR A D o SR BRI
Tﬁm%ﬁﬁf%Aﬁﬁmﬁmﬁ MTAT AT 58 2 (kL1 A 2B, ORI Hs 5l A e 45
LAORFFAAZ

Oug, MR (6.79)1%, N(T)xV, Fik N(T)/V S4BTk,




ot
(2§

6.2 fAjJF T U Z RS B 2L 17

6.23 EFEEHEEMNETSIK

FERTHT AP /TR BATT o3 00 25 5% 1 i ] O A0 55 151 JF AR BT I 2 KA AR B 8
o SEBR b, RIS ik ol 5 m] LURS I iR AT S T AL T i 1A

A FRATIE — e oL B E R RIL(6.24) . R 5 e, AEITHE I
ShR B ARG, WA, AT LUK X (6.24) BB S 4

cv © 2D/2qy
N=—"" kT(D+2)/2/ T
o (koT) o ertat1’

i

K a = —p/koT AR TIRE AL AR TC BN R . PR OCLAES 1 F=h I
B = [ atdr
i = S (6:84)
LUK B3R IA BT S
o= —C;ﬁv(koT)(D“)/Qg(D%(a). (6.85)

AR (A 21) 45 T B I10) (o) IROREH(E:

D +2 D

. —a D . —a
gl(:)i/)z(a) = :FF <2> Ll(D+2)/2(:Fe ) = :F;F <2> LI(D+2)/2(ZFG ),

Horb Ly (2) 20 8o 8, Hog XA S 7Ef A . K EXXRURA(A26)4 11 D — 1
Y AL BRI TR I RIE AN (6.85), W LUK B3RS

D/2
) (koT) PT2/2Li 1 gy o (Fe ™), (6.86)

A7 S ORI, RO B A
RUFFERBF AP F 0 R (6.86), 9 Bk U 2 AR A6 6 0T B
el

D/2
2mm . —a
P = :F9< [ ) (koT) PT2/2Li( p o) o (Fe™ ), (6.87)
2rm\ P/
N(T) = ﬂFgV( 12 ) (koT)P/?Lip o (Fe™), (6.88)

D/2
2Tm D+2_ . a ) e
S = FhogV’ () (kOT)D/2 [ 9 Li(pt2)/2(Fe™) — Lip 2 (Fe™ ) (Mﬂ )
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D/2
2 . —a . —a
F=+4gV < 2 > (kOT)(D+2)/2 |:L1(D+2)/2(:Fe ) — LID/Q(:FQ ) <koﬂjj> :| , (690)

2 h?

BRI (6.88) 45 IR T2 N(T) 7 Lo XT3RSk, :(6.88)H £ %4
R BRI R —em RUETEL LTI RE ML EABUTAT I, 20(6.88)%5 Hi kL
?ﬁﬁ B WK RGO EE P, ﬁ%ﬁNﬁhﬁt,‘w%Hﬁi%@@ﬁm

J7 NG T AR SR AT . Ty T, WA, Y o IUSREUEIN,  pREL
Lip/a(e™) JoE X, XEHIBO AN AL AR IEMEUE. F 3O RGZE N,
) 224 P82 s v W) 2X0(6.88) At ] DAFE B4k 2 T4 Bt vl P55 A8 A IR B pR B0 (D2 iR AR, AL
SERARE T TR, XX D = 1,2 ffEN, 0(6.88) 4 R4 R, HILX—
I 0 1 J DR 5 5K (6. 75) R U R —FF, FLAd o JE i AR S 154 DUHT Tihie. B2
ASHIRET D = 3 56, T8 e—% R R 1 204, ﬁﬁw%wm%ﬁ¥
BABAE RGP (AR TN B, 17 A2 b AR 1 3 (2R T 1 /N 4

WA TR 50 N(T) B3 MR RERE 2 5, 3 n] DLRI R et Hoth 722 IR 25 eR B
IE AT

D 2rm\ P/?
E=F5—gV < ) (/{?OT)(D+2)/2L1(D+2)/2(:F67a). (6.91)

Q2 = —N(T)kT~5” (o, D),
N(T)koT757 (e, D)
_ J ,
(D+215 (e, D) p
S = N(T)ko 5 dE
F = —N(D)koT§” (0, D) + pN(T),

D
E = S N(T)koTrg” (e D),
A
Li(p42)y/2(Fe™@)
Lip/a(Fe™®)
(+)(a D) ’y( (v, D) 4353 B Bl A AR B A

M EiE 4 *ﬁLﬁTL TEAE—TIFRREE TS, S ERAT N BBk TR 40 N(T)
L% bRy ?ﬁ'y(i)(a,D) fio Bpu— —colf, a= —LT — 00, X, N(T)— N, H

757 (@, D) =

Y

hm 7@ ( D) =
TEIXMARBR S, &P e R S M AR SR M, RIS, p ARRESET
WA T % AERXMEILT, 2 nl
(2D/2 (
T

D+
(+) 2 )
clv1—>InO ’VQ (a D) (%) ’ (692)
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(52
<(3)
TEERIR: BT (@) Y <TMERL Ea—0M, 157 (1) M aG ) (0,2) i T
%, MG (e, 3) MR .

D TR T # A5 (0, D) BE o BTG, 45 257 (0, D) MEGEH, WE6.557
o R R LA BN D = 1,2,3 056, WTULE H, MUOKSUE, B o
B, 7S (o, D) BHEI, HEH) o < 0 NRAII: TXBEEE, B# o %
%, 75 (a, D) BHHAS, 5 o= 01 75 (o, D) BHFEHH/NT L IAREM. 51
Ko Mas> 1IN, 457 (0, D) BEIEEEEIE T 1, F HIBCREIE 7 4 AR T2 1 i 4
B, AR B RIS BOR A e SAEE ETT LU 5 — AU T8 B T 1 0 25 S8
SRS RGP0 A B 2 A, (EE S RO T X

+
757 (a, D)

ot
-~

) _
lim g (e, D) = (6.93)

74 (@, D)
(B RAM®)

'Yég_)(“ﬂ D)

(HEAE)
05

2 -1 0 1 2 3 4

el 6.5: HHIERHL 1S (0, D) B o I 2k

P AR EATEIR T X, EATEAEMRE L2 UL s 200 (1 2 WA B g
P TARE A . Khs b, WAREA KT RDFRE RIS, A g
FEARRE L BRI 2 A ™ B AR B AR T BT AR R R — 2 i R 3 1) v i
T o AERRORI P, BATTRE 73 500 sl ] I SR AN R I 35 0 AR S5 B M 2L ) 2 11
PHBEAT I8 9%, BT fih B (N T A A LA T BRI 0, B4 RN 2 A R 75 0 5 A
LIRS (s A, Smp . A, RO thikTE .

§63 ERSUHRPHBEHBRTFRASERBHARRTER

FEATT P AHIE MY TR T4 S &R T AR IR R E I .
FREH MRS E k. WG EF, AR TSR N R ANR
A B I B S A T FLA 10 < T AL i R, TR, ORI R K A v
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TWAESAR T S MME A hizsh, Bk Em k. EE XRMEfBR IR 2l T
B2 e T R SRR/ T[T B a0l = L 1 sy VAR 5 S P P D ol L)
B TS P L N A, FEA R 8 T A R B AR AR it

AR B AR B AR B E ER E AR R AR, (R AR R R IR, BTN
JEF D, PRI, < A R AR T SO0 R SO R TR AR AR T LA 2R 5 A 2
2 AR BEOR TS Roildh, 475 18 B R 15 SO0 E IR N STk N, R AT T 45
R

c™ = DNky, (T > Tp), (6.94)
T D

c™ ~ D(D +1)f(D) <T> Nko, (T < Tb), (6.95)
D

Horb T RIS RIOEFRREE (20X (5.37)],

7, = s [@0PD (NNTYP e, (N D \YP (6.96)
Tk | Ipa \V " ko \V dp_4 ' ‘

3T, < AR DO T A G AT AR T AR BEAE B T SR A g sh L
SR IR ARG, A, R BEE gy e BT LUK H SR A R O

1
B = 5 DNkoT,

1
i) = 5 DNko. (6.97)
$5(6.94) 5 (6.97) B r A GAE I, ST U B 8 SR I 28 8 AR

Cy =P 4 i) = gDNko.
TR AN G S i R BB SRR E B A R AR, T OO sz
22 MR K I L2 M A R BRI B () — A e Mo G SR 220 i TR I ST, 8
KL A TR T 4 B S A B, (LR R I C U PR T S A
(I, 7F 3 440 S oy s 15 S SR AR A IE B T T3, T Sl ) 4 J S A U
IRHA Cy oc To Wk, TEWRTTHIE E diE 70K, #ARRT L S B g 56
T o PR R

53 A MBS 11 L T U o 0SS A0SR S AR R0, 55
B e o1 1 8ok 0BT R I T 0N, LRS00 S 2 B8 F IR L
A BLECR R 22 5.
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0 i 3 DR 8 B T < S A 1) 8 e R AN A 0 LR T 2 SR T O 1)
. WRPE(6.61), SREIFHLT AR A BEK
(D+2)7? [ T ’
sz (1]

2 2
P (D+%w(%T>

1
T U

o [ZW(6.41)1,

o B2 E D 2/D
ko 2mko \V gdp_1

R AR R, m T AT RO R . DRIAT Y DTk (1 4 4

. D+ 2)72ko Ey (koT D+2)72 By T
C\(/D:( +2)m7ko Eo (koT\ _ (D +2)m° Eo . (6.98)
6 ME )25 6 T(el) T(el)
F F
i
__D _ . pleD)
Bo= 55N, e = hoTy, (6.99)
X (6.98) T EHE K
. 2 koT 2 T
CY = ZDNko (22 ) = ZDNkg——. (6.100)
6 HF 6 TF(el)
U R B S SR R R R, AT
T}gel) - L N D 1/D
o 2gP/2mu, \V dp_;
1 ko hvs (N D I/Di 1 koTp (6.101)
-~ 2g0/2mu2 kg \V Ip_1 - 2gP72 \ m2 ) ’

LA D = 3 15 TE M. 4 JE A FRIRL R KL Tp ~ 3 x 102K, ST HTF A
RO S A R, A8 m ~ 9.1 x 1073 kg, &8RRI FE KL vy ~ (2 ~
3) x 10°m/s FIR, BURZESHE ko = 1.38 x 10723T /K. FHXLEHHRAAN Lo, &5 5Rn]
73
T ~ (10 ~ 20)Tp.

O HL IR STRAT RIS I, RN 2 — R T 2 R 2 Mk € B Al SEORE 40 0 3 57 6 W L
1 T /T P AR 45 K
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R R TR T, W TaEak, Adi a2 fIrrE S
A, TR A AR T 3(6.100) T AE(6.97) KRS B T < Tp MIHHLE, <
Jog sty VAR 10 S 5 AR N

2 T

D
Cy = %DNkO (T(Tl)) +D(D +1)f(D) <TD) Nko,  (I'<Tp). (6.102)
F

T D > 1 ULFEMRIERE T, B 0o bl B30, ik, RGO
N eJE SRR E AR SRR R AL I X AT S R R R e k. R
3YEREUL T, SRR E AR Cy RGN N B RE L VAR A £ S el & rp 28 1 56 ik
I

Yy J7, M Tp < T < TV I, S i K A A N ik

2 T

Cyv = —DNkg e + DNkyg. (6.103)
6 TFC

IXEEDUAH T2 —00e — N ERMUNEIE, TLLZIS . XT3 4E e E sk, XA

AR SPEARST

§ 6.4 XFRIKSFEFRIK
6.4.1 XFHIK

I e G I O 28 oS B IR OWRE 3, Ol 7 AR L S st e v R R S 7 PR R 1
we MW ARERANTAEN, OO0 AR BATRE A Mg E N D = 3. T s
CEREN N i . A = v S = 5 E0F G YD R S G AP e 2 S PN R R B ]
SEAY By R, R T BRATT SR R I L i

HOG, T RBER T, AR Z EERAEAEE R, e TR B g A F 5
PR o N AAEN I ILGEAN [FIEUUR Kl BL S it i i AN AT AT A LR

Fok, e MRy, ETEA bR, R A R T E AR AR L
TH HRI TR SRR T Al A RRE FEOEIRE, AR b = +1,
X RER TN g = 2. Jo T IBEEM L LR KR!

e = hw(k), w(k) = ck. (6.104)
RO T OO R LM .

AT T ARl AN AR Rl a5 S, AEANRIRREEE R, J
Ty TR A T AR S, Bt, ERSNAIREZ T, BT 2
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TATARE A AR S BB RO 1, IR M5 R A4 E IR ERMARRLL T, Jer
A BOFAREE AR 225 1B T AR, D TIKBI T 2P, A m e 2
{H,

(T = <§JFV>T,V 0. (6.105)

I, 2% 00 T I BB RN AT, 75 BTS2 380 T (M B 3 A -
1

Niew = St (6.106)
HI TSR L T PG TR T & B T80
—_ 2V 1
NI =3 Ny = 55 | o (0%)
kb
Vo[ widw o
ey /0 oy /o g(w)N (w)dw, (6.107)

Hrp
2

g(Ww) = 5 zw
mc
T A BB AE w BRI SR B O T AN SR AL KA K, OR 9 %8 B . 3X(6.107)
(AR 3 B 3w LA e A e A AR Bl AN WA R A R I 2B B AR 7y o AR BB S A
IERR 7R AV /A W IR}

Vo (keT\® [® 22de  2¢B)V [(koT\’
v = o () [ Es =t () (6.108)
AT LS T LA P
_ 2V hw(k e
BT) = X 0Ny = s | it — (@) = [ oD (610)

k,b

y
+

_Vh w3
plw,T) = 7203 ehw/keT _ |

(6.110)
FROAET AR A, BRI RenE . X(6.109) X ELS Y

4 oo 3 4 4
B(T) = Vh <k0hT> /O r>de 7 Vh <kohT) 7 (6.111)

m2c3 e® —1 15 72¢3




162 F6TE H o SETAUR

Nk, %M e e E B TRAREN 4 RF . RANERHONIRR—BOR &2 e/, €
FED R AR SR BE I — R A T E
W T RETEAFAE — D IRAIIR wmarr B

koT 3 ko T
e = 22 13w (=2 )| ~2.82270% 6.112

AP W () SRR B HoE SO W (2)eV @) = oo FERHI (hw < koT) RIS (hw >
koT) i, 5 MITERENS 22 3R] LM BBk

Vo

plow(va) = 7T203w ) (6113)
14 —hw

Phigh(w, T) = WWSG Fuo () /Ko (6.114)

R(6.113) XFpsi Al — e A, M (6.114) KRR AKX, 7 REF— S A b AS
AR P, AT AAE RE R IE SR I A1 N I BUR 22 2 0 Akt S AR S
Mg, &8RRI IR — S A e XA A XA m P 2 H U A, X2
WGV DB TGRSR — SRR 5 D) e B3 1 e H e R B AL I BB F 3RS T IERRI
REWE A 30(6.110) 0 XA TGP I F AL WHE,  RINBHUR T8 5 )24 1t
P
N T RE— U SRR A e AN RS R OUIRAS s B, de M2 K (6.16)
AR B XUk, JATH

2 = Z Qk’h = 2]{30T210g (1 _ e*Ek/kOT)
[N] L

%4 o W
=33 kOT/O log (1 —eh /kOT)w2dw

4 00
— ﬂ (W> / log (1 _ e_$)$2d$
h 0

m2c3

___Vh (kT 4/°° P 7'V (kT (6.115)

323\ h o e —1  45m2e3 \ h ) ’

ENli=]

0N ™ h (kT\*

p__ (2% _™ fot 11
(5v), =B (%) (0.16)
0N 474 Vo (koT\?

__ (9% _ A fot 11

s=-(5), = Fws (%) (0.17)

F=G@—-PV=uN+N=0=———
G V= uN+ 45 72¢3

- (6.118)

™ Vh <k0T)4
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FEAL R 5i8(6.116) TN fE(6.111), AT LAFS 5]

_E
-3V

XL D = 3500 FR(6.32) A, JRRAE TSRS 1E R B S RSB
AR OO R AR . AT B e (o R I (] IF U 2 & FH .
o, MPRERIZRIER (6. 111) Bk, FoA 14 Ha 3R I

4 3
Cy = (aE> _ 41" Vo <k°T) . (6.119)
1%

P

oT 15 72c3 h
6.42 BEFSIK

56T, 75 AR S IR, A2 q A R B0 RO S IO B () A T AE
§5.3 T, ATCLF I L T s I3 S B, b PR A I A% IR S oM A g &
it (5.27) 44,

E=FEy+ ) nk;hw;(k).
k’j

MHERL IR, ik RBIIZE STRE Bo XIS A T “ B2, b s
2 Iji

Eon =Y ni jhw;(k) (6.120)
k.j

AR TR R, b, RTEON k. j (075 FIORERN e, = fiw; (k) npy
L0 I ) 7 T (8K

SR A PR T B TR wj () A T, T L 26 50 PR S B R SR 80 LA 41 5%
VR . FE Ty — B R, ol A6 H AR T 0 4% 1 7D P 65 B

w(k) = vsk. (6.121)

oK R did Js 7 A Rl s A T AR R BN, IS 78 T3t 1. 535, ik
IRz nl e 2 A I AR B BN P s, 7= 7RO AT 4 E R EMARTT,
AR IR B IR R 2P I A AT 2 BEORTS PAUR AL A8 & . PrEL, 757U AL
I3t A AT LU

1

i = o RT 1 (6.122)
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ST A

DV 1
Npn(T) = an’j - (2m)P / ehw(k)/koT _ 1(dk)
k.j

DVdp_4 /“’"“”‘ wP~dw
0

(27T)D(US)D ehw/koT _ 1
_ DVdp_y (kT\" /TD/T #P1dz
- (2m)P hos 0 e? — 1

— DN (T>D/TD/T ID’ldm,
TD 0 et —1
KPR T 0(5.36) 0 1R T BIANE Non(T) AR S IR A4 N .
T — 0,

To/T 4D-1q, o xP=1dx
/ — ((D)T(D).
0

T—0 J, e —1 e —1

X

%T>>TDHTJ‘9

To/T yD-14, 1 o b-1
/0 e 1 :D—1<T> ’

D?N (T

X IR

AN %, 75 AR B3R R Y

Q=F=Y On;=DkT log (1 —e /kT)
k.j k
VAQ(Dfl /wmax h /k - Dot
= ——————DkT log (1 — w/ko d
(2m)P (v,)P 0 . og( € )w w

Ap_1 koT\ " /TD/T —a\..D-1
= |4 DkoT 1 1—e7" d
o () oo [ g (1)

dpa |, (keT\"
- (2W)DDv< ms) DkoT

0

T D Tp /T Dq
) log (1 — eTD/T) — / T
T e’ —1

(6.123)

(6.124)
(6.125)

(6.126)

(6.127)
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T
_DN%Tbg@—éBH)—N%T@D(;v. (6.128)

EAGUR 5§53 R B H R B LLAZE — N RUH Eo(Th).

MBS, ARB G SRAGH AR N . WHEE. UL ROE RS, b, ARER
Hs o 55 §5. 371 HRAG 2 iy A K N BE-5 s Al 22— N3 i, 9 R A A I 5585, 3715
gk oe a5
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6.1 AP O TAUEN] L (6.17).

6.2 oK g5 Rl B AR B BB AL ARIE S, JF b 20 B AC U (R AR 1 2 Rt
(i

6.3 1R HH R I B AR B R REARE 3T AT B P AR AR LR NS R S f
HIHAIE -

6.4 V5 AEAN AL L X 8] AN TR] AR ] F: 2% 1151 4 T 20 3¢ €0 /0 1R A 11 0L B R 5
Ro

6.5 UEW]: XBEOAk, BT LARIE
S =—ko Yy {f T ens)log f ) (er,e) = [1+ f) (en,s)] log [l + ) (e,6)]}-
k,s
6.6 UEW]: XK, BRI AL

S = _kO Z {f(+) (“%,s) log f(+) (Ek,s) + [1 - f(+) (ek,s)] log[l - f(+) (Ek,s)]}'
k,s



